Persondatapolitik
Persondatapolitikken har til formål at fastlægge klare retningslinjer for TRINE KENTs måde at behandle data på.   
Persondatapolitikken beskytter personlige oplysninger ved at regulere TRINE KENTSs brug af de oplysninger som du stiller til rådighed, når du bruger websitet www.trinekent.com . TRINE KENT er forpligtet til at beskytte alle brugeres fortrolige oplysninger, når disse er online. 
TRINE KENT respekterer fuldt ud alle ønsker om hemmeligholdelse af personlige oplysninger, som afgives online, og vi er opmærksomme på behovet for hensigtsmæssig beskyttelse og forsvarlig behandling af alle personlige oplysninger, som vi modtager.
Samtykke
Du giver dit samtykke til, at vi indsamler og bruger dine personlige oplysninger i overensstemmelse med denne persondatapolitik, når du tilmelder dig vores nyhedsbrevsservice med din email og ved at benytte denne hjemmeside. Vi forpligter os til at placere en regelmæssigt opdateret udgave af persondatapolitikken på hjemmesiden. 
Hvis du ikke kan acceptere persondatapolitikken, bedes du undlade at benytte denne hjemmeside.
Oplysninger vi indsamler
TRINE KENT kræver, at abonnenter af nyhedsbrevet afgiver deres personlige oplysninger, i form af email, som er nødvendige for at vi kan sende ønskede e-mails til disse abonnenter. TRINE KENT indsamler kun de personoplysninger, der er nødvendige (f.eks. e-mailadresse og navn) for at levere den ydelse, som du efterspørger. Vi opbevarer kun personoplysningerne, så længe det er nødvendigt i forhold til de oplyste formål.
Hvem vi deler oplysningerne med
Personoplysninger afgivet på www.trinekent.com   videregives kun til:
· internt brug;
· udvalgte og betroede tredjemænd, der kan benytte dine personoplysninger med henblik på at levere varer eller serviceydelser (eks. Nyhedsbrev). 
TRINE KENT videregiver i øvrigt kun personoplysninger til andre, fx misbrugsregistre i henhold til gældende lov, hvis den pågældende bruger udøver misbrug eller svindel. Vi sælger, distribuerer eller lejer ikke dine personlige oplysninger til tredjepart ud medmindre vi har din tilladelse hertil, eller med mindre loven kræver det.
Oplysninger til statistik & forbedringer
For at kunne videreudvikle og forbedre vores hjemmesider fører vi statistik over, hvordan brugerne anvender siderne. Statistikken anvendes udelukkende i opsummeret form, f.eks. til at se hvilke sider og browsere vores kunder anvender mest.
Samarbejdspartnere / betroede tredjemænd
Nogle personoplysninger administreres af en tredjemand (databehandler), som opbevarer og behandler personoplysninger på TRINE KENT vegne i henhold til denne datapolitik og den gældende lovgivning om beskyttelse af persondata.
· Squarespace
· Hover
Links
Bygdinbusiness.dk indeholder links til andre hjemmesider. Vær venligst opmærksom på, at TRINE KENT ikke er ansvarlig for fortrolighed eller indhold på sådanne andre hjemmesider, og at TRINE KENT derfor ikke påtager sig noget ansvar i forhold til andre hjemmesider. Derudover godkender TRINE KENT ikke noget produkt eller nogen service, der optræder på nogen tredjeparts hjemmeside. Du bør selv udvise forsigtighed og undersøge reglerne for beskyttelse af personlige oplysninger på sådanne hjemmesider.
Cookies
Ud over de oplysninger, som du selv indtaster i forbindelse med tilmelding til nyhedsbrev og andre tjenester, anvender www.trinekent.com cookies. Læs mere om vores cookies og yderligere information om hvordan du sletter cookies på nedenstående link.
For hvert besøg på hjemmesiden - uafhængigt af tilstedeværelsen af en cookie - registrerer vi brugerens type af browser, styresystemet, værten (host) og webadresser på de sider, der ønskes adgang til. Disse data bliver brugt i et samlet og anonymt skema for statistisk analyse om den generelle brug af hjemmesiden.
[bookmark: _Hlk144895343]Kontakt, ændring og opdatering af persondatapolitikken
TRINE KENT forpligter sig til løbende at opfylde lovgivningens krav til beskyttelse af privatlivets fred.
Hvis du har spørgsmål eller kommentarer til vores datapolitik, eller til hvordan vi bruger dine personoplysninger, kan du altid kontakte os på trinekent@gmail.com

